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3. XYZ=X3Z
1. XYZ =732 Y =3 asal oldugundan
¥ ¥ "
Tek Asal 5'ten kugik B=Y+2 = B=3+2=5i
ABC = 1B2
X411 7+1 _
A= 5 =5 =4 A=1
xX+1
B=Y+2 =3+2=5 A="5 A=x-5
C=Z+3 =2+3=5 X+ 1 1 5
- - =X-
ABC = 455 bulunur. 1="5" = 2=x+1
Cevap: B x=1 olabilir. 6 =x olabilir.
C=2
C=Z-6 C=Z+3
2:2 6 2=Z+3
8 = Z olabilir. —1 =Z olamaz.
X=1 veya x=6, Y=3, Z=8
3 XYZ =138 veya 638 olabilir.
<
= ABC = 152
;
N *XYZ + ABC = 138 + 152 = 290
§ veya =638 + 152 =790
- Cevap: A
;
2. Soruda verilen bilgilere gore tersten gidelim. E
ABC = 587 "
X+1 A=X-5 B=Y+2 B=Y-1
A= >
5=x-5
5_X+1 10 = X olamaz 8=Y+2 8=Y-1
-2
10=X+1 6=Y 9=Y
9=X olamaz
asal degil
4.
7=2-6 7=2Z+3 Q Q
13 = Z olamaz 4 =Z olabilr. o@g > 12yapistirma
O halde XYZ sayisi @
994 bulunur.
Cevap: C Cevap: D
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5. En gok olabilmesi igin sekil i¢ ice olusturulmalidir. Yani ortak | 8. 3046 - AAAAAANV V.V VP AANAN

kenar sayisi fazla secilmelidir.

Toplam 14 sembol kullanihr.

Q Cevap: C
o’ —> 7 yapistirma

Cevap: C
e AAAVN N PANRK | s
AANANPN - 1013
Toplam 4 sembol ¢ikariimali
Cevap: D
6. Sekil | Sekil Il
Fayans sayisi 6 Fayans sayisi 6 E
+ Yapistirma sayisi 7 + Yapistirma sayisi 9 g 10
Mertebesi 13 Mertebesi 15 s | -
§ 4 | 3|8 |—> 219.2=438
Sekil I < 65| 7| —> 2193=657
Fayans sayisi E
Q olur. BudurumdaA=6, B=5 ve C=7 olup
+ Yapigtirma sayisi h A+B+C=6+5+7=18 bulunur.
Mertebesi 14 Cevap: E
O halde
I<lll<ll
Cevap: B
54| 6 |—> 273.2=546
8 |(1)| 9 |—> 273.3=819
v
7. ANNMNYIAN S 21314 z
Cevap: C X=2, Y=3 ve Z=1
X.Y.Z=2.3.1 =6 bulunur.
Cevap: A
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12. Secenekler dikkatli incelendiginde D secenegi 327 mavi satira
yazilarak oyun tamamlanabilir.

- Subatayinda  36.-5 = 6 kg
6|5 |4 |—> 327.2-654 40

15. Ocakayinda  36.7gy = 12kg

Mart ayinda 36.7g0 =8kg

9 (8|1 |—> 327.3=981

Nisan ayinda ~ 36.4gy =4 kg
Cevap: D

Mayis ayinda  36. 13800 =6 kg

Odenen toplam para:
12.24 +6.36 + 8.18 + 4.20 + 6.24 =288 + 216 + 144 + 80 + 144
=872 TL

5 aydaki ortalamasi & =174,4TL

Cevap: D

13. Ayse Hanim'in ocak ayinda aldigi aycicek yaginin miktari

180° de 60° ise
36 kg X
36.60

X="qgp =12 kg'dir.

TASARI EGITIM YAYINLARI

16. Bayram Bey'in almayi dusundugu 2 kg'lik piring paketlerin sayi-
Tablodan ocak ayinda 1 It aycicek yaginin fiyati 24 TL oldugun- s1 x olsun. Bu durumda Bayram Bey 6x tane 1 kg'lik paketlerden
dan alhr.
12.24 =288 TL O halde;
Cevap: E 2.x + 6.x.1 =8x kg 1 ve 2 kg'lik paket toplam agirligidir.
8x kg kadar da 2,5 kg'lik paketlerden aldigina gore
8x + 8x =240
16x =240
x =15 adet

Cevap: C

14. Ayse Hanim'in esit miktarda yag tukettigi aylar subat ve mayis
aylaridir.

Bu aylarin her birinde 36. 13800 = 6 It yag tuketilmistir. 17. Onceki ¢ozumden 8x kg'lik 2,5 kg'lik paketlerden var. x = 15

bulunmustu.
Subat ve mayis aylarinda toplam ddedigi para 8.15=120kg 2,5 kg'lik paketlerden
36.6 +24.6 =216 + 144 120

- = = 48 tanedir.
= 360 TL'dir. 2,5

Cevap: D Cevap: A
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18. 240 kg pirincin icinde 6.15 = 90 tane 1 kg'lik paketlerden var. 21. 1. kutu 2. kutu 3.kutu 4.kutu 5. kutu 6. kutu
1. tur 1 2 3 4 5 6
240 kg'da 90 tane
2. tur 6 5 4 3 2 1
960 kg'da X
3. tur 1 2 3 4 5 6
x = 360 tane olurdu.
4. tur. 6 5 4 3 2 1
Cevap: D
39. tur 1 2 3 4 5 6
40. tur (5) 4 3 2 1
N
834. top
2 + 5 =7 bunun gibi 20 tane kime var.
19, f.kutu 2. kutu 3.kutu 4.kutu 5. kutu 6. kutu 7:20 = 140 top 2. kutuda bulunur.
ttur 1 - 2 - 3 - 4 > 5 —> 6 Cozum: E
2tur > 6 « 5 « 4 « 3 « 2 « 1
3tr > 1 > 2 5 3 &5 4 5 5 5 6 22. Kenan'in yarigma plani
Atur —> 6 <« 5 <« 4 <« 3 <« 2 < 1 A E < D < H o C seklindedir.
5tur > 1 - 2 -5 3 5 4 —» 5 - 6 g A E yolu 1. pist
= .
5. tur tamamlandiginda 1 turda 1+2+3+4+5+6=21 E EoD yol 3. pist
E .
5.21 =105 top s Do H yOlU 3. plSt
E H«< C yolu 4. pist
Cevap: D e
= A F B
<
ta
<
I~
3 km 1. pist 2. pist
E G
20. 3. kutu
1 tur 3 3km 3. pist 4, pist
2. tur 4
3. tur 3 D C
H
4. tur 4 4 km 4 km
5. tur 3
+ 6. tur 4 AileE arasimi 3.3=9dk
21 tane EileD arasini  3.5=15dk
Cevap: C DieH arasini  4.5=20dk
Hile C arasini 4.2 =8 dk
Toplam = 52 dakikada alir.
Cevap: D
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23, A 4 F 4 B
B

3 N 3

=

E < G

3 5 5 3

D 4 H 4 c

E & F & G & H < E yolu yukarida gosterilmigtir.

EileF yolu 53=15 (1. pist)
FileG vyolu 5.4=20 (2. pist)
GileH yolu 52=10 (4. pist)
HileE vyolu 55=25 (3. pist)

olmak Uzere tam yarigi toplam

15+ 20 + 10 + 25 = 70 dakikada tamamlar.
Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

24. Seceneklerden B

AoFoGoHoDoEA
A—-F yolu 43=12
F-G yolu 5.4=20
G —H yolu 52=10
H-D yolu 45=20
D—-E yolu 3.5=15

E—-A yolu 3.3=9

Toplam 86 dakikada tamamlar.

Cevap: B




